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Fundação Salvador Arena abre inscrições para consultoria gratuita de Gestão Profissional para o Terceiro Setor 

Representantes de Organizações da Sociedade Civil (OSCs) que atuam nas áreas de educação, assistência social e saúde de todo o Brasil já podem se inscrever para receber uma consultoria especializada em Gestão Profissional para o Terceiro Setor online, promovido pela Fundação Salvador Arena e oferecido de forma gratuita. Serão Selecionadas 25 OSCs, que participarão por um processo intenso de consultorias, mentorias e formação profissional ao longo de seis meses, de março a agosto de 2021.
As consultorias serão realizadas por módulos teóricos, práticos e encontros virtuais, interação com outras Organizações, fóruns para discussões e dúvidas, acompanhamento personalizado realizado por tutores e consultorias especializadas. “Tudo isso objetivando o fortalecimento e o protagonismo das instituições, capacitando-as para defesa de suas causas com efetivo poder de transformação social”, explica Sérgio Loyola, gerente de Desenvolvimento e Promoção Social da FSA.
[bookmark: _GoBack]Ainda segundo Loyola, as consultorias abordarão temas como planejamento, legislação do Terceiro Setor, certificações e títulos governamentais, gestão de recursos, elaboração de projetos sociais, prestação de contas, Compliance, Governança, entre outros, e visa promover a autonomia e o empoderamento da OSC para atuação em meio às políticas públicas e aos financiadores/patrocinadores. “Ao final da formação e das consultorias, cada instituição irá elaborar uma proposta de mudança com as técnicas absorvidas durante os treinamentos e os três melhores trabalhos apresentados serão premiados com valores em dinheiro para a OSC implementar a proposta”, revela.
As inscrições podem ser feitas mediante formulário no site da Fundação Salvador Arena (www.fundacaosalvadorarena.org.br) até o dia 20 de fevereiro de 2021, com indicação de três participantes, sendo um deles representante da diretoria e/ou conselho e outros dois representantes com poder de decisão ou influência nas decisões. 
Serviço
Curso: Formação e Consultoria Monitorada em Gestão Profissional para o Terceiro Setor 
Inscrições: de 20 de janeiro a 20 de fevereiro de 2021
Divulgação de OSCs semifinalistas: 1 de março de 2021
Resultado final: 5 de março de 2021

Período da formação e das consultorias: de 08 março a 15 de agosto de 2021
Edital, resultados e mais informações: www.fundacaosalvadorarena.org.br

Sobre a Fundação Salvador Arena
A Fundação Salvador Arena (FSA) é uma instituição civil de finalidade beneficente, de direito privado e sem fins lucrativos, criada em 1964 pelo engenheiro Salvador Arena (1915-1998) para manter atividades voltadas à transformação social, atuando nas áreas de educação e assistência, e apoiando nas áreas de saúde e habitação. Até 2019, destinou quase R$ 1,269 bilhões para ações que visam ao fortalecimento do terceiro setor brasileiro e em projetos sociais ligados à educação, assistência social, saúde e habitação, das regiões da Amazônia, Baixada Santista, Grande São Paulo e Interior, Minas Gerais, Rio de Janeiro, Paraná e Região Nordeste. Em 2019, foram destinados R$ 58,5 milhões para o Centro Educacional, seu principal projeto social na área de educação, que atende 3.000 alunos gratuitamente, e R$ 11,1 milhões para projetos sociais e capacitação de organizações do terceiro setor, beneficiando 97.962 pessoas diretamente e 328.503 indiretamente. 


Mais informações para a imprensa
Gabriela Pomarino | gabriela.pomarino@cdn.com.br | (11) 4359-6577
Marleide Rocha| marleide.rocha@cdn.com.br | (11) 3643-2790


image1.jpg
SALVADOR
ARENA





image2.png
C

comuhnicacao




